

Скляр Игорь

24.09.04



БОКС ИГОРЯ СКЛЯРА

ро был «отловлен» работницей киностудии, которая предложила мне сняться в кино. Я долго убегал от преследовавшей меня дамочки, думал, она из милиции. Но она меня догнала, уговорила и привела на съемочную площадку.

- В старших классах я увлекался боксом. Мне это нравилось. Да я и был вынужден пойти именно в боксерскую секцию. В кино я попал совершенно случайно.

Когда в свои четырнадцать лет приехал в гости в Москву, то в мет-

Сыграв в картине «Юнга Северного флота», я стал очень знаменитым мальчиком в своем родном Курске. Там и раньше меня знали, потому что я успешно выступал на конкурсах. А после съемок в кино у меня появились поклонницы, которые мне беспрестанно названи-

вали, назначали свидания. У них, соответственно, были ухажеры, которым я не нравился. В общем, после уроков почти каждый день у меня были драки. Вот я и пошел заниматься боксом. Тем более мне нравилась девушка, которая была сестрой моего тренера Валеры Майкова. Звали ее Людочка Майкова. Два лишним года я отдал боксу, о чем не жалею. В мои семнадцать лет меня выставили на взрослые соревнования, где я занял третье место в зоне (зона - это территория нескольких областей Черноземья).

Записал Михаил АНТОНОВ фото Олег ДЕНКОВ

Скляр Игорь - СПб. - 2004.
24 сент. - с. 26.

265